

Дорогой и глубоко уважаемый Иван Петрович!

Все поколения сотрудников кафедры, учившихся в МЭИ, не представляют себе наш славный электроэнергетический факультет без Вашего голоса, Вашей улыбки и Вашего дружелюбия.

Это так, потому что самые заслуженные из наших сотрудников еще учились, когда Вы уже начали преподавать. Электрическая часть станций для большинства из нас связана с Вами: по титульным листам книг и учебных пособий, по Вашей фигуре у доски, по Вашим замечаниям в наших курсовых и дипломных проектах. Все объяснения были ясными, а замечания всегда были понятными и обоснованными, поэтому никто и никогда не был на вас в обиде.

Не очень доверяя отзывам на сайте студентов МЭИ, нужно отметить, что и современной молодежи, похоже, не в чем Вас упрекнуть. Студенты пишут про профессора И.П.Крючкова, что он объясняет все хорошо и доходчиво, а на экзамене спрашивает строго, но справедливо. И это совпадает с нашими воспоминаниями, и не только потому, что вспоминается только хорошее.

В жизни происходит множество событий, только небольшая часть из которых может оцениваться как счастливые. Но прелесть долгой жизни заключается в том, что плохие события не вспоминаются или вспоминаются с пониманием и юмором. Это связано не только с тем, что, как мы уже говорили, вообще вспоминается только хорошее. Это связано с тем, что многолетнее бескорыстное служение делу воспитания инженерского «сословия» невозможно без любви и терпения, а они, настаиваясь на испытаниях и переживаниях обиденной жизни, всегда превращаются в мудрость и прощение.

И хотя все эти замечательные качества у Вас уже есть, мы желаем Вам еще многих лет жизни и служения делу образования, потому что, немного перефразируя поэта, «виноват, но я МЭИ не представляю без такого, как он короля».

Ученики и коллеги

с кафедры «Гидроэнергетика и возобновляемые источники энергии»

